



**Гранты и возможности для
инвестирования в человеческий капитал
в контексте перехода к
экономике знаний.**

Опыт Инженерного лицея

**Зам.директора по МР
Халиков Индир Рафаилович**

M.Ed.

indirkhalikov@gmail.com

+79047196460 (WhatsApp)

Экономика знаний — экономика, где основными факторами развития являются знания и человеческий капитал. Процесс развития такой экономики заключен в повышении качества человеческого капитала, в повышении качества жизни, в производстве знаний высоких технологий, инноваций и высококачественных услуг.

В настоящее время эффективность производств и экономики России осталась на уровне СССР. Но, стоит отметить, что российский человеческий капитал является высококачественным и выступает одним из драйверов мировой экономики.